

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG/UFLA Nº 009/2015

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA Nº 009/2015:

I. Retificação do item 3. DAS INSCRIÇÕES.

No Edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

I. Edital PRPG/UFLA Nº 009/2015, item 3 . DAS INSCRIÇÕES,

Onde se lê:

"3.2 No ato da inscrição, será exigido o envio on-line dos seguintes documentos:

3.2.1. Para inscrições no doutorado:

f) cópia digital do projeto preliminar de tese em Word, identificado na capa apenas com o título **e número de inscrição do candidato(a)**;

Leia-se:

"3.2 No ato da inscrição, será exigido o envio on-line dos seguintes documentos:

3.2.1. Para inscrições no doutorado:

f) cópia digital do projeto preliminar de tese em Word, identificado na capa apenas com o título;

Lavras, 11 de janeiro de 2016

Alcides Moino Junior – Pró-Reitor de Pós-Graduação